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„Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich: Europa inwestująca w obszary wiejskie”. Grant pn.: „Promocja obszaru LSR, szansą na zachowanie dziedzictwa lokalnego” realizowany jest w ramach projektu grantowego - tytuł operacji: Działania służące zachowaniu dziedzictwa lokalnego obszaru LGD "Zielone Bieszczady" w zakresie: Zachowanie dziedzictwa lokalnego, mający na celu promocję turystyki rowerowej w oparciu o zasoby naturalne i historyczno-kulturowe obszaru LGD „Zielone Bieszczady”, współfinansowany jest ze środków Unii Europejskiej w ramach poddziałania 19.2 „Wsparcie na wdrażanie operacji w ramach strategii rozwoju lokalnego kierowanego przez społeczność” objętego PROW 2014-2020. Przewidywane wyniki operacji: stworzenie 1 zakładki/podstrony internetowej, wydanie folderów informacyjnych - nakład: 10 000 szt. i map podglądowych – nakład 10 000 szt. oraz wzrost adresatów działań promocyjnych.



Nazwa projektu:  ,,Promocja obszaru LSR, szansą na zachowanie dziedzictwa lokalnego’’ 
Beneficjent: Ustrzyckie Stowarzyszenie Kultury
Wartość całkowita projektu: 19 681,50 zł
Wartość wkładu Stowarzyszenia: 0 zł 
Źródła finansowania: Europejskiego Funduszu Rolny na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich
Program Operacyjny:	
Regionalnego Program Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020, działanie ,,Wsparcie dla rozwoju lokalnego w ramach inicjatywy LEADER’’, poddziałanie ,,Wsparcie na wdrażanie operacji w  ramach strategii rozwoju lokalnego kierowanego przez społeczność w ramach projektu grantowego. 
Okres rozpoczęcia projektu: 01.04.2021 r.
Okres zakończenia projektu: 15.06.2022 r.
Partnerzy projektu: 
Gmina Ustrzyki Dolne (podmiot publiczny) -  wsparcie w zakresie wspomaganie realizatorów projektu na każdym jego etapie, pomoc Urzędu Miejskiego w przygotowaniu odpowiedniej dokumentacji, pomoc w przygotowaniu podstrony internetowej, zamieszczanie informacji promocyjnych na stronie Urzędu Miejskiego, oraz na profilach społecznościowych Gminy Ustrzyki Dolne. 
Cezary Krupski (podmiot społeczny) - wsparcie w zakresie pomoc przy realizacji materiałów potrzebnych do strony, pomoc przy realizacji materiałów do folderów i map.
OWG Michał Mrugała (sektor gospodarczy) - wsparcie w zakresie użyczenia sprzętu do realizacji
materiałów pomiarowych w terenie, pomoc przy serwisie sprzętu wykorzystywanego do realizacji zadań zaplanowanych w terenie.
Opis projektu:	
Przedsięwzięcie stanowiące przedmiot wniosku o dofinansowanie pn.,, Promocja obszaru LSR, szansą na zachowanie dziedzictwa lokalnego’’ oparta o Cel ogólny LSR II Wspieranie dziedzictwa rozwoju 


[bookmark: _GoBack]sektora turystycznego oraz tworzenia markowych produktów turystycznych wykorzystujących zasoby naturalne i kulturowe obszaru LSR. W tym zakresie Stowarzyszenie podjęło się realizacji komponentu 
promocyjnego, wykreowanie markowych produktów turystycznych oraz stworzenie wizerunku mikroregionu, jako miejsca atrakcyjnego dla turystów zainteresowanych wypoczynkiem aktywnym, zwłaszcza turystyką rowerową.
Jako ogólny  cel projektu postawiono sobie: 
Wspieranie dziedzictwa oraz rozwoju sektora turystycznego oraz tworzenia markowych produktów turystycznych wykorzystujących zasoby naturalne i kulturowe obszaru LSR, ukierunkowanych na potrzeby rynku i zgodnych z zasadami rozwoju zrównoważonego. 

Cel ogólny osiągnięty zostanie poprzez następujące cele szczegółowe:
Rozwój obiektów publicznych i społeczno – kulturowych oraz promowanie zasobów naturalnych i kulturowych na obszarze LSR
Przedsięwzięcie: 
Przedsięwzięcie wpływa na realizację celu ogólnego i szczegółowego. Poprzez wytworzone produkty; folder, mapy, zakładka internetowa z form promocji obszaru objętego LSR. Stanowi to poszerzenie oferty turystycznej i zachowanie dziedzictwa naturalnego miasta i całego regionu.

Zaangażowanie społeczności lokalnej /wolontariuszy:
Przy organizacji, a także poprzedzające go przygotowania było z angażowane 8 os. o zespołu. W skład którego wchodziły:
- członkowie stowarzyszenia kultury i wolontariusze. 
Współpraca przy wspólnym przedsięwzięciu zaktywizowała lokalną społeczność.
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ZIELONE BIESZCZADY

Lokalna Grupa Dziatania
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